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гр. София,  20.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 20.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 9058 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:37 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. С. Н. е редовно призован, чрез адв. Д. И., не се явява, 

представляван е от същия адвокат, с налично по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. – редовно призован, представлява го юрисконсулт В., която представя 

днес пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Адв. И.: Поддържам молбата си от 22.12.2021 г., включително след като съобразих 

становището на ответника по тази молба. Поддържам и молбата от 10.02.2022 г., 

която съм депозирала по електронен път в деловодството на Съда. 

Юрисконсулт В.: Поддържам писменото становище от 13.01.2022 г. Считам, че 

исканията са насочени към установяване на задължения на дружеството, за чиито 

задължения е ангажирана отговорност, което намирам за недопустимо, тъй като 

същите са установени с влязъл в сила РА. Относно спорния въпрос за извършени 

разплащания от В. Н., не се представят доказателства за основанията им. Намирам, че 

дейността на дружеството и на всички притежавани от него бензиностанции са 

неотносими към предмета на спора – разплащания без основания с цел намаляване 

имуществото на дружеството. 



Адв. И.: Тези доказателства доказват основанието за плащане към посочените фирми 

на стр. 24 и 25. Уточнявам, че от ревизионната преписка по влезлия в сила РА 

изисквам да бъдат представени по т. 1 и т. 2 от молбата от 22.12.2021 г. доказателства 

за ревизирания период само от 01.12.2015 г. до 31.03.2016 г., кога и от кой доставчик 

„Делта трейд 02“ ЕООД е закупувало гориво за доставка и продажба на крайни 

клиенти в бензиностанциите, доказателства за тези доставки, налице ли са 

разплащания чрез доверителни сметки по мандатни договори.  

Юрисконсулт В.: Поддържам всички подадени становища. Актът по чл. 19, ал. 1 е 

отменен, а т. 2 например е насочена точно към такива въпроси. 

Адв. И.: Във връзка с постановеното решение на СЕС представям писмена молба, с 

която съм заявила становище, относно формата на оспорения РА, като твърдя, че 

същият не е подписан с квалифициран електронен подпис (КЕП). Със същата молба 

моля да задължите ответника да представи съответните доказателства.  

Юрисконсулт В.: По делото сме представили доказателства за КЕП, копирани на CD, 

както и удостоверение за наличието на КЕП – същите се съдържат на л. 3780 от 

преписката. В случай че жалбоподателят оспорва КЕП, тежестта е негова, тъй като 

това са официални документи. 

Адв И.: Моля да ми бъде издадено копие от същия CD. Оспорвам въпросните 

електронни доказателства, които сочат за наличност на актуален КЕП на неговите 

издатели в оспорените електронни документи. Моля да ми бъде дадена възможност, 

след като се запозная с електронния носител да формулирам задачи към 

съдебно-компютърна експертиза. 

СЪДЪТ приема, че следва да се произнесе в закрито съдебно заседание, относно 

доказателствените искания, формулирани от адв. И. с двете молби, съответно от 

22.12.2021 г. и тази от 10.02.2022 г. 

Намира за процесуално допустимо и основателно искането за предоставяне на копие 

от електронния носител, с който ответникът е представил доказателства за 

компетентност и за валидност на оспорения РА, на заповедите за възлагане на ревизия 

и на всички други съпътстващи ревизионното производство документи, които са 

подписани с КЕП.  

С оглед на това, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

Да бъде предоставено на адв. И. копие от наличния по делото CD. 

ДАВА възможност на същия адвокат, в 14-дневен срок от днес с писмена молба, с 

препис за ответника да формулира доказателствените си искания, във връзка с 

оспорването на КЕП.  

Относно доказателствените искания, СЪДЪТ ще се произнесе съответно в закрито 

съдебно заседание. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 22.05.2023 г. от 10:00 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 



  
 
 


